

面对面，心连心，来自我市的裴先峰作为优秀青年代表与习近平总书记围桌而谈

## 『总书记与我们畅谈青春梦想』

“没有鲜花、没有座签，围坐在一张桌子周围，习总书记面对面地与我们畅谈青春梦想，共叙奋斗史……”昨日，电话中的裴先峰话语中透着激动和兴奋。

今年的五四青年节，让这个90后小伙子终生难忘。

5月4日上午，来自我市的裴先峰到中国航天科技集团公司中国空间技术研究院，参加“实现中国梦、青春勇担当”主题团日活动。活动期间，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切接见了青年代表，并与各界优秀青年代表座谈。

“我作为一名基层工人，与党和国家最高领导人握手，感到特别荣幸。”裴先峰说。

10时左右，座谈会开始。裴先峰作为青年代表第一个发言。

“我是来自中国石油天然气第一建设公司的一名90后电焊工，也是我国第一个走出国门参加世界技能大赛并获奖的青年焊工。”裴先峰的开场白过后，习近平微笑着点头。

当裴先峰说自己目前正在国家重点工程——中石油甘肃庆阳石化项目工作时，总书记说：“庆阳石化位于陕甘宁边区，2009年我曾去过那里，条件很艰苦。你通过奋发努力，成就的青春事业与党和国家的事业、人民的事业高度契合，这样，事业的光谱就更广阔，能量也会更强。”

裴先峰在电话里说，总书记非常平易近人，“我发言时，他一直注视着我，脸上是温暖的微笑，并不时点头，让我很快就不再拘束，交流非常畅快！”

在座谈会上，总书记用亲身经历，激励青年练就过硬本领：“我到农村插队后，给自己定了一个座右铭，先从修身开始。一物不知，深以为耻，便求知若渴。上山放羊，我揣着书，把羊拴到山坡上，就开始看书。锄地到田头，休息时，我就拿出《新华字典》记一个字的多种含义，一点一滴积累。我并不觉得农村7年时光被荒废了，很多知识的基础是那时候打下来的。现在条件这么好，大家更要把学习、把自身的本领搞好。”

裴先峰是总部位于洛阳的中石油一建公司的一名电焊工。少年时由于家贫，他转读技校焊工专业，并一直为“成为国内一流焊工”的梦想而奋斗。2011年11月，他在

第41届世界技能大赛中夺得焊接项目银牌，获得我国在该赛事上首枚奖牌。他还在甘肃庆阳石化项目建设中，率先攻克了炼化装置焊接管的难题。

经过多年努力，裴先峰成为今年最年轻的“全国五一劳动奖章”获得者，并于日前获颁“中国青年五四奖章”。

“现在，青春是用来奋斗的；将来，青春是用来回忆的。”总书记在座谈会上的这句话，令裴先峰印象尤为深刻。

“只有练就国家建设需要的过硬本领，才能实现自己的青春梦想。”裴先峰说，他将铭记总书记的鼓励，在实现中国梦的伟大实践中努力圆自己的青春梦想。本报记者 李东慧 张锐鑫

## 战惊涛骇浪 领事业腾飞

——记中国空空导弹研究院院长葛森

综合 03版

## 一青年故宫上演“人打钟”

国内 05版

### 工行杯新闻赛

工行车辆购置税分期贷款  
让您的资产实现轻松增值

### 根在河洛酒

河洛文化旅游节指定接待用酒  
团购招商电话：13103796999

# 第31届中国洛阳牡丹文化节 接待游客1869.95万人次

### 旅游总收入112.2亿元，市区星级饭店平均入住率达85%

本报讯(记者 戚帅华)昨日，第31届中国洛阳牡丹文化节圆满落幕。

市旅游发展委员会透露，本届牡丹文化节，全市共接待游客1869.95万人次，旅游总收入112.2亿元。其中，接待入境游客17.25万人次，旅游创汇4181.15万美元；各旅游景区(点)接待游客1589.46万人次。市区星级饭店平均入住率达85%。全市交通客运部门共运送旅客1032.41万人次，客运总收入1.84亿元。

市旅游发展委员会相关负责人介绍，本届牡丹文化节期间，我市旅游市场主要呈现以下特点：

旅游市场持续火爆。本届牡丹文化节开幕以来，王城公园、中国国花园、隋唐城遗址植物园、国际牡丹园、神州牡丹园、国家牡丹园等牡丹观赏景区游人如织，双休日和清明小长假、五一小

长假期间经常出现游客“井喷”现象。除赏花游外，我市的历史文化游、生态旅游等同样火爆。据统计，牡丹文化节期间，龙门石窟景区接待游客59万人次，关林、天子驾六、千唐志斋、龙潭峡、重渡沟、老君山、鸡冠洞等景区的游客接待量较往年同期增长明显。

旅游与相关产业融合更加紧密。一是旅游与文化融合。本届牡丹文化节开幕式庆典晚会、文化部优秀保留剧目大奖作品洛阳展演月活动、“河洛欢歌·广场文化狂欢月”等诸多文化展演活动轮番登场，带旺了我们的旅游人气。二是旅游与商务会展融合。牡丹文化节投资贸易洽谈会、对外经济技术合作项目签约仪式、2013中国洛阳国际牡丹高峰论坛等一系列商务会展为洛阳带来了大批商务游客。三是旅游与体育融合。第一届“洛阳龙门杯”中

国围棋棋圣战、全国旅游城市国标舞公开赛(洛阳站)、“牡丹杯”全国门球邀请赛等体育赛事丰富多彩，吸引了大批爱好体育的游客。四是旅游与农业融合。嵩县、栾川、新安等县区推出的农家乐、采摘游等休闲农业旅游产品受到众多游客的青睐。

旅游客源结构趋于多元化。一是高铁、民航游客多。本届牡丹文化节期间，西安、郑州、武汉等高铁沿线城市的游客纷纷乘高铁来洛旅游，各航线上座率居高不下。二是中远程游客多。来洛的境外游客和来自上海、黑龙江、青海、新疆、广东等地的中远程游客数量大幅增加。三是商务客人多。牡丹文化节期间举办的一系列大型会展和商务活动，吸引了众多国内外商务客人来洛洽谈贸易、观光旅游。四是自驾游、自助游客多。以家庭团、亲友团为主的

自驾游、自助游成为我市旅游市场的重要组成部分。

旅游新业态不断涌现。本届牡丹文化节期间，除原有的赏花游、历史文化游、生态旅游等旅游产品外，温泉度假类产品、滑雪、漂流等旅游产品吸引了众多游客，延长了游客在洛的停留时间，有力地拉动了旅游综合消费。

县域旅游取得新进展。自4月20日起，嵩县推出景区分地区分时免门票活动，引来如潮游客，赚足了人气和人气，初步实现了由“门票经济”向产业经济的转变。栾川县成功举办2013中原旅游商品博览会，3天时间接待游客5.5万人次，实现交易金额4500余万元。此外，汝阳、新安、孟津等县纷纷举办了内容丰富的文化、旅游活动，有力带动了旅游市场的繁荣。

(相关报道见02版)



## 汝阳汽车越野赛 演绎“速度与激情”

马达轰鸣，人声鼎沸……5月4日至5日，2013“酒祖杜康杯”首届汝阳汽车越野公开赛在汝阳县大虎岭户外运动基地激情上演，来自河南、辽宁、山东等地的15支车队200多名选手参赛，给现场观众带来惊险、刺激的视觉盛宴。

本次比赛分为专业组和业余组。首席记者 曾宪平 通讯员 白路 摄

## 市委办公室 市政府办公室

# 关于2013年第一季度全市富民强市目标考评情况的通报(一)

### 一、县(市)区科学发展指标考评排名(含产业集聚区发展指标考评排名)

#### (一)县(市)区科学发展指标考评排名

| 名次 | 县(市)区 | 名次 | 县(市)区 |
|----|-------|----|-------|
| 1  | 伊滨区   | 10 | 洛宁县   |
| 2  | 偃师市   | 11 | 老城区   |
| 3  | 高新区   | 12 | 吉利区   |
| 4  | 洛龙区   | 13 | 伊川县   |
| 5  | 孟津县   | 14 | 宜阳县   |
| 6  | 西工区   | 15 | 汝阳县   |
| 7  | 新安县   | 16 | 瀍河回族区 |
| 8  | 嵩县    | 17 | 栾川县   |
| 9  | 涧西区   |    |       |

#### (二)产业集聚区发展指标考评排名

| 名次 | 县(市)区       | 名次 | 县(市)区       |
|----|-------------|----|-------------|
| 1  | 洛阳市石化产业集聚区  | 10 | 栾川县产业集聚区    |
| 2  | 偃师市产业集聚区    | 11 | 洛阳市洛新产业集聚区  |
| 3  | 新安县产业集聚区    | 12 | 洛阳工业产业集聚区   |
| 4  | 洛阳市先进制造业集聚区 | 13 | 宜阳县产业集聚区    |
| 5  | 汝阳县产业集聚区    | 14 | 洛阳高新技术产业集聚区 |
| 6  | 洛宁县产业集聚区    | 15 | 洛阳市洛龙产业集聚区  |
| 7  | 伊川县产业集聚区    | 16 | 洛阳市伊滨产业集聚区  |
| 8  | 孟津县华阳产业集聚区  | 17 | 洛阳经济技术产业集聚区 |
| 9  | 嵩县产业集聚区     |    |             |

今年第一季度全市富民强市目标考评情况在媒体上公布，接受社会各界的检阅，这是一种鼓舞，更是一种鞭策。

考评情况以科学发展论“英雄”、“排座次”，透过它，先进者能增强信心，转化为前进的动力；落后者能看到短板，更明晰努力的方向。

逆水行舟，不进则退。科学发展是一场“长跑”，先进、落后只是暂时的位次，先进者要再接再厉，更上层楼，落后者更要知

## 奋勇争先 迎头赶超

洛平

耻后勇，奋起直追。

悠悠万事，唯科学发展为大。当前，洛阳正处在一个转型发展的十字路口，夯实经济发展的产业基础，是洛阳危中求机的重中之重。考评情况首次公布产业集聚区发展指标考评排名，就是要强化加快重大项目和产业集聚区建设

的紧迫感和主动性，营造奋勇争先、迎头赶超的科学发展氛围。

奋勇争先，迎头赶超，要有一种迎难而上、敢为人先的冲劲。自强者胜，胜者强。我们要“甩开膀子”攻坚克难，全力以赴打好“六加一”攻坚战，特别是要突出抓好开放招商、项目建设和产业集聚区建设，为洛

阳转型升级打下坚实的产业根基。

奋勇争先，迎头赶超，要有一种埋头苦干的韧劲。一勤天下无难事。我们要强力推进“狠抓落实年”活动，加快工作作风转变，特别是领导干部要发扬“白加黑”“五加二”的拼搏精神，一级带着一级干，一级干给一级看，为实现富民强市的“洛阳梦”提供作风保障。

“得其大者可以兼其小。”洛阳的未来，需要我们每一个人不懈奋进！

